



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Башкирии завершено расследование уголовного дела в отношении пилота, допустившего падение вертолета



Следственными органами Центрального МСУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении пилота вертолета Airbus Helicopters AS350 1974 г.р., который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием установлено, что обвиняемый в ночь с 7 на 8 января 2022 года при неблагоприятных для полета метеорологических условиях выполнил взлет на вертолете Airbus Helicopters AS350 с двумя пассажирами на борту с посадочной площадки Павловка. Спустя 3 минуты полета вертолёт совершил столкновение с деревьями и упал на земную поверхность в 20 метрах южнее места взлета. В результате происшествия оба пассажира погибли.

Согласно заключению проведенной экспертизы, причиной авиационной катастрофы явилась потеря командиром воздушного судна пространственной ориентации после выполнения взлета в ночное время с площадки, не имеющей светосигнального оборудования, в метеорологических условиях, не соответствующих возможности осуществления полета.

Следователями проведен комплекс следственных действий, собрана необходимая доказательная база,



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

выполнен ряд судебных экспертиз. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Благовещенский межрайонный суд Республики Башкортостан для рассмотрения по существу.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1857521>